

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 18.10.2017 în ședința extraordinară convocată prin Dispoziția nr. 490/13.10.2017, a Primarului municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 14 consilieri, absenți motivat fiind doamna consilier Bara Florentina Ioana și domnii consilieri Ispas Dan Mugurel și Gavra Viorel, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Szigeti Cosmin Alexandru este președinte de ședință extraordinară pentru data de 18.10.2017.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 18.10.2017.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 02.10.2017.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și bugetul activităților finanțate integral/partial din venituri proprii, pe anul 2017.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii unei solicitări către S.C. EDILUL S.A. Beiuș, în baza art. 33 alin. 3 din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, în vederea asigurării continuității prestării activității de măturat, spălat, stropit și întreținerea căilor publice în municipiul Beiuș, pe o perioadă de 90 de zile de la data semnării Actului Adițional la Contractul de delegare a gestiunii, prin atribuire directă, a serviciului de salubritate a municipiului Beiuș pentru activitatea de măturat, spălat, stropi și întreținerea căilor publice nr. 3906/26.04.2017
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Amenajare parcare Cartier Samuil Vulcan", valoarea obiectivului de investiții fiind de 334.900,72 lei inclusiv T.V.A., respectiv 281.429,18 lei exclusiv T.V.A. iar durata de realizare a proiectului fiind de 6 luni (faza de execuție).
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de stabilire a procedurii de adoptare a taxelor speciale și domeniile în care acestea se pot institui.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea modificării taxelor și tarifelor la Muzeul municipal Beiuș, pe anul 2017.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării apartamentului nr. 10, sc. C (cu două camere) - locuință socială, situat în municipiul Beiuș, str. General Leonard Mociulschi numitei TAMAȘ IBOLYA, aprobarea repartizării apartamentului nr. 20, sc. B (cu o cameră) - locuință socială, situat în municipiul Beiuș, str. General Leonard Mociulschi numitei VIDICAN ADRIANA-SABINA și aprobarea Contractului de închiriere pentru suprafețele cu destinație de locuință socială.

La punctul 1 se supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 18.10.2017 și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 18.10.2017.

La punctul 7 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării taxelor și tarifelor la Muzeul municipal Beiuș, pe anul 2017.

Se cere părerea consilierilor.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 8 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării apartamentului nr. 10, sc. C (cu două camere) - locuință socială, situat în municipiul Beiuș, str. General Leonard Mociulschi numitei TAMAȘ IBOLYA, aprobarea repartizării apartamentului nr. 20, sc. B (cu o cameră) - locuință socială, situat în municipiul Beiuș, str. General Leonard Mociulschi numitei VIDICAN ADRIANA-SABINA și aprobarea Contractului de închiriere pentru suprafețele cu destinație de locuință socială.

Se cere părerea consilierilor.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

În altă ordine de idei domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru invită beiușenii în zilele de 20, 21, 22 octombrie la festivalul "Toamna Beiușeană".

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței extraordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
SZIGETI COSMIN ALEXANDRU



P. SECRETAR
Consilier juridic
Jr. SCROFAN STELIANA ALINA